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1) FiEhFIRME (SPM)

Vo R 1EPHEL02 me/m' | BFMIEAC me/m’ |y prpnimoy| B0
No. | B% BIERRE | F9E é&;gggﬁzt Eﬁggészt e=E | OBE(E
H B | mg/m® | BEE % H % me/m° | mg/m®
1 20| 494 0015 0l 00% 0 __00% 0068 0036
2 20| 496 0020 0.l 00% 0/ 00% 0073 0044
3 22 541 | 0011 0| 00% 0| 00% 0057 0030
4 20| 495 | 0013 0| 00% 0| 00% 0081 | 0026
5 20| 494 0.006 0| 00% 0| 00% 0038 0011
6 20 498 0.009 0| 00% 0| 00% 0049 0018
7 18 448 0014 0| _00% 0| _00% 0077 0048
8 19| 471 0009 0l 00% 0ol o00% 0049 0018
2) HEEFFHTD L (0x)
rEmE 2maE smowy SEOSTE SIS smows TINIEE
No.| B | EmM  moTmm | Sormet POLMRAE wogmm  CRn
=] igiEl ppm B ] iEdE ppm ppm
1 20 305 0.044 64 0 0.099 0.064
2 20 307 0.034 39 0 0.087 0.057
3 22 334 0.035 16 0 0.082 0.052
4 20 305 0.022 0 0 0.049 0.037
5 20 305 0.023 0 0 0.039 0.032
6 20 309 0.030 0 0 0.046 0.038
7 18 271 0.030 0 0 0.052 0.040
8 19 291 0.036 0 0 0.057 0.045
3) ZERIEZ=E3HR (NOo)
P =i — TRSRAMEAY.1 ppmEl £ | B F9{EA0.04 ppm | 1BFFE{E 5 {E
No. ﬁgg;ﬁ BEHI | T | Gl naa |5t e om wgi,;-{%@ g;;g}g
H R fEl ppm | FFfE % 5| % ppm ppm
1 19 486 | 0.006 0 0.0% 0 0.0% 0.033 0.015
2 20 496 | 0.008 0 0.0% 0 0.0% 0.024 0.012
3 22 541 0.005 0 0.0% 0 0.0% 0.020 0.011
4 20 495 ¢ 0.019 0 0.0% 0 0.0% 0.040 0.028
5 20 494 i 0.010 0 0.0% 0 0.0% 0.026 0.017
6 20 498 i 0.011 0 0.0% 0 0.0% 0.039 0.021
7 18 448 i 0.017 0 0.0% 0 0.0% 0.044 0.033
8 19 471 { 0.008 0 0.0% 0 0.0% 0.030 0.014
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o | EBE L OBE | o mmE BESE | ERR | WE | oo | BEES BFSE| o0
| EB% B - RalE | ORSE| A% s - BREE | ORSE W
=] LS| ppm ppm ppm =] RF ppm ppm ppm %
1 19 486 i 0.003 0.069 0.010 19 486 | 0.008 0.088 0.024 69.2%
2 20 496 | 0.002 : 0.018 { 0.005 20 496 | 0.010 | 0.028 ! 0.014 77.9%
3 22 541 : 0.003 0.063 0.007 22 541 ;| 0.008 0.077 0.016 60.1%
4 20 495 0022 | 0.111 | 0.049 20| 495 0041 | 0147 | 0077 47.1%
5 20 494 : 0.005 0.084 : 0.028 20 494 | 0.015 0.108 0.040 64.5%
6 20 498 : 0.002 | 0.032 : 0.007 20 498 | 0.013 | 0.062 : 0.029 82.4%
7 18 | 448 0016 | 0.098 | 0057 18 | 448 | 0033 | 0.139 | 0.090 | 52.2%
8 19 4710003 | 0053| 0033]| 19| 471 0011 | 0066 | 0045 71.9%
5) —E&1kix (C0)
AYE | g o 8B RAIEAY20 ppm%#E | BT 9{EAN0 pom%HE |1 BFREED | BT E
o | B | NERE ENE | Gimsmezoms | arRmezons | BmE | 0BSE
A =3 ppm =] % A % ppm ppm
1 20 494 0.2 0 0.0% 0 0.0% 0.5 0.3
2 20 496 0.2 0 0.0% 0 0.0% 0.4 0.2
3 22 541 0.2 0 0.0% 0 0.0% 0.3 0.2
4 20 495 0.4 0 0.0% 0 0.0% 1.1 04
5 20 494 0.3 0 0.0% 0 0.0% 0.6 0.3
6 20 498 0.3 0 0.0% 0 0.0% 0.8 04
7 18 448 0.3 0 0.0% 0 0.0% 0.9 04
8 19 471 0.2 0 0.0% 0 0.0% 0.5 0.3
6) FEAF > irib/KR (NMHC)
6 oBicisin | COMOEE T G-ORSBMTMIEA | 6-ORIERMTIEA
BITERR | FoE ‘#t:ﬂﬁ FiE 0.20 ppm C%#2% =B | 0.31ppm CE#EZ1-A
No. 1= BEiE | BEE BEZOBE HEZOBE
A ] ppm C ppm C ppm C | ppm C H % S| %
1
2
3 476 0.11 0.12 0.23 0.07 1 4.5% 0 0.0%
4 463 0.28 0.39 1.07 0.06 14 66.7% 12 57.1%
7) A2 2 (CH) B XU ERALKZFE (T-HC)
AR2(CH,) 2 R1E/KF(T-HC)
A5E 6-9B5 =% 6-90% 3REfE F o {E HIE 6-0B5 (=45 6-9mF3RF [ F 1o {E
T4 {iE T 4B
No-| pspg  FHIE |z g=E | sEEm | FE FIE | zwm BEE | BIEE
Bl | ppm C ppm C ppm C ppm C Bl | ppm C ppm C ppm C ppm C
1
2
3 483 1.88 1.91 2.03 1.76 476 1.99 2.03 2.18 1.87
4 463 1.85 1.87 1.95 1.82 463 2.13 2.27 2.97 1.89
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